2022年11月29日 株式会社リアライズ

自分好みにカスタマイズできるフルーツサンドの専門店 『FRUITMINE (フルーツマイン)』が秋葉原へ移転オープン。

株式会社リアライズ(本社:東京都千代田区、代表取締役:砂田 浩志、以下「リアライズ」)は、2022年12月1日(木)、東京・秋葉原(東京都千代田区神田佐久間町2-10 飯島ビル1F・喫茶スペース車カ内)でフルーツサンド専門店『FRUITMINE(フルーツマイン)』を移転オープンします。

『FRUITMINE』は、いちごまたは季節限定のフルーツと3種類のクリームを自由に組み合わせ、自分好みのフルーツサンドを楽しめるのが特徴です。従来のフルーツサンドと異なり、その場で出来立ての商品を提供いたします。テイクアウトはもちろん、店舗でのイートインにも対応します。

12/1~12/3 移転キャンペーンを実施

『FRUITMINE(フルーツマイン)』 (Webサイトアドレス https://fruitmine.jp/) の移転オープンを記念して、移転キャンペーンを実施します。

期間中は、フルーツサンド2個購入ごとに、フルーツサンド1個と引き換え可能な無料券をプレゼント。

2個で1枚、4個で2枚というようにご購入の数が多ければ多いほど、 お渡しする無料券が増えるお得なキャンペーンです。



新クリームも登場

スタンダード、乳酸菌、チョコクリームの他 に、抹茶クリームが新登場。フルーツの甘さ と抹茶の渋みの絶妙なハーモニーを、ぜひお 試しください。

※チョコクリーム、抹茶クリームは限定クリームとして、週替りで提供予定です。スタンダードクリームと乳酸菌クリームはいつでもお楽しみいただけます。















FRUITMINE の特徴

◎カスタマイズ可能なフルーツサンド



FRUITMINEが届けたいのは、季節を問わずに召し上がれるいちごサンド。全国各地の生産農家から、直接、仕入れる夏いちごをふんだんに使用します。特徴の異なる複数のいちごから、好みの一品を選べます。フルーツを包み込むクリームは、スタンダード、乳酸菌、限定クリームの3種類からチョイス。その日の気分に合わせて、自分好みのフルーツサンドをお楽しみいただけます。

◎その場で手作り、出来立てを提供



通常のフルーツサンドと異なり、カスタマイズのオーダーをいただいてから、その場で手作りして提供します。新鮮ないちごをみずみずしいままで、冷たいフルーツとクリームを冷たいままで。作り置きをしない、その時、その場所だから楽しめる、ライブ感を、心を込めて大切にお作りします。フレッシュ感あふれるフルーツサンドをご賞味いただけます。

◎イートインでも、お土産でも





FRUITMINE秋葉原店は、イートインコーナーを併設しております。出来立てを店内でお召し上がりいただくことが可能です。その場で召し上がらない場合は、保冷剤入りで新鮮さをキープしたままのテイクアウトも可能。ご自宅でのティータイムや、ご家族やご友人へのお土産としてご利用いただけます。

PRESS RELEASE REALIZE

FRUITMINE 秋葉原店メニュー



フルーツサンド(500円~※季節・種類によって変動します)

全国各地の生産農家と直接交渉し、「フルーツサンドとして提供したときに美味しさを感じられるか」の基準で厳選したいちごをたっぷり挟みました。選べる3種類のクリーム(スタンダード、乳酸菌、限定クリーム)で、自分好みのフルーツサンドをお楽しみください。

FRUITMINE 秋葉原店概要

所在地:東京都千代田区神田佐久間町2-10 飯島ビル1F (喫茶スペース車力内)

交通:JR京浜東北線・山手線、東京メトロ「秋葉原駅」徒歩1分

TEL: 080-7174-9515

開店時間:平日 11:00~18:00 (イートインLO17:30)

土曜日 12:00~18:00 (テイクアウトのみ)

定休日:毎週日曜日・祝日

運営会社について

【会社名】株式会社リアライズ

【所在地】〒101-0025 東京都千代田区神田佐久間町2-10 飯島ビル3F

【設立】2013(平成25) 年1月17日

【資本金】1,000,000円

【代表者】代表取締役 砂田浩志

【事業内容】

■WEB制作・システム開発・運用

■WEB解析・コンサルティング・レポーティング (https://realize-inc.net/dataportal/)

■サイト買取『SITE OFF』(https://realize-inc.net/sitesale/)

■ECサイト「Ecolatte (エコラテ) 』(https://ecolatte.jp/)

■自社プロダクト(オンライン予約管理システム、サイト制作一括チェックシステム)

取材申し込み、ご質問等のお問い合わせ先

■株式会社リアライズ FRUITMINE広報担当

TEL: 03-5860-9701 E-mail: pr@fruitmine.com URL:https://realize-inc.net/